

### АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20.05.2024 № 548

### г. Кирово-Чепецк

# О проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 43:42:000039:353 в электронной форме

В соответствии со статьями 39.11 - 39.13 Земельного кодекса Российской Федерации, Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Провести аукцион на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 43:42:000039:353 площадью 7653+/-9 кв.м.; адрес: Кировская область, г. Кирово-Чепецк; вид разрешенного использования: производственная деятельность; категория земель: земли населенных пунктов, в электронной форме (далее электронный аукцион).
  - 2. Установить:
- 2.1. Начальную цену предмета электронного аукциона в размере 414 165,36 рублей определенную в соответствии с п.14 ст. 39.11 Земельного Кодекса РФ (37 % от кадастровой стоимости земельного участка).
- 2.2. Величину повышения начальной цены предмета электронного аукциона («шаг аукциона») в пределах трех процентов начальной цены предмета аукциона, что составляет 12 424,96 рублей.
- 2.3. Размер задатка для участия в электронном аукционе (20% от начальной цены предмета аукциона) 82 833,07 рублей.

- 3. Утвердить информационное сообщение о проведении электронного аукциона. Прилагается.
- 4. Управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области разместить на электронной площадке оператора закрытого акционерного общества «Сбербанк- Автоматизированная система торгов», на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области https://k4gorod.gosuslugi.ru/ и на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru (ГИС-торги) информацию о проведении электронного аукциона.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Стародумову Т.П.

#### ШТАМ

## ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Глава администрации

Сертификат 40С12430Е8219036АЕ557773F05A22E8

Владелец **Зыкина Ольга Сергеевна** Действителен с 14.06.2023 по 06.09.2024

 $\Pi$  не удалять!!!

О.С. Зыкина

